

四年磨砺 沈阳城建队冲甲成功!

四年中乙磨砺,拼了一个赛季,沈阳城市建设队不负众望,成功冲甲!

9月21日,在中乙联赛第29轮的比赛中,沈阳城市建设队在主场1:0战胜宁夏火凤凰,提前一轮锁定北区冠军,成功冲甲!赛后,队员们将主帅于明高高抛起,高声欢呼,一个赛季的努力、压力在这一刻彻底释放。

14连胜霸气夺冠

在第28轮比赛战胜河北精英后,沈阳城建队已经将冲甲的主动权牢牢掌握在了自己手中。但是在赢球就能冲甲的情况下,其实教练和队员的压力是非常大的。

虽然已经进入9月下旬,但是比赛当日下午温度依旧很高,尤其是强烈的日照对于双方球员都是考验。开场后,沈阳城建队球员表现得有些拘谨,动作显得有些僵硬,而已经15轮不败的对手在没有包袱的情况下踢得更放松。

进攻一度打不出来,但是沈阳城建队依靠十足的拼劲儿也没有给对手什么机会。在全场球迷的焦急等待中,首粒进球终于到来,比赛的第80分钟,朱世玉在混战中攻门得手。这粒进球打入之后,全场球迷的激情被瞬间点燃。沈阳城建队最终1:0战胜对手。



沈阳城市建设队庆祝冲甲成功。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

在中乙联赛经历四年磨砺,沈阳城建队本赛季终于创造历史,成功冲甲。球队在29轮的

比赛中取得了23胜4平2负的骄人战绩,创造了14连胜的纪录,并且在本赛季15个主场的比

赛中创造了14胜1平的不败战绩。

压力释放 队员、教练泪洒球场

当裁判的终场哨声响起,主帅于明高高举起双臂,和教练团队紧紧地拥抱在一起。这一刻,这些绿茵场上的硬汉们再也无法抑制内心的情感,流下激动的泪水。

球员们拥抱在了一起,手拉手跑到场边向球迷致谢,现场的球迷也尽情享受着沈阳足球许久没有过的喜悦。在全场球迷的注视下,队员将主帅于明高高抛起!现场举行了简短的庆祝仪式,队员、教练们穿上印有“冲甲成功”字样的短袖,几位已经当了父亲的球员将孩子高高抛起,享受这一生中最激动人心的时刻。

冷静下来后,于明对记者说,“其实这场比赛前,我们大家都知道会不轻松,因为对手上半年输给我们之后,15轮没有输球,我们是17轮,在联赛接近尾声,大家都比较疲惫的时候,但我们的队员仍然能够在场上顽强拼搏,顶住了压力。”

回顾这一个赛季,于明感慨颇多,“队伍去年拿了第三,所以我年初上任后,定的目标很明确,好在最后我们实现了愿望,我很欣慰这个赛季的努力没有白付出。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王冠楠

“姐弟”组合再次发威

辽篮大胜菲律宾冠军晋级决赛

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者高鹏 澳门报道

两名外援展示了强大的统治力,本土球员也充分发挥出了自己的水平,这让辽宁男篮非常顺利地赢下了比赛,从而在今晚去争夺最终的冠军!

在昨晚结束的“非凡12”东亚超级联赛半决赛中,辽宁男篮以111:89击败了来自菲律宾的生力啤酒人队。史蒂芬森再次成为球队取胜的功臣,并且对于今晚即将进行的决赛也充满信心:“我非常有信心赢下后面的决赛,帮助我的球队赢下一个冠军。”

在昨晚比赛一开始阶段,对手就率先利用外线火力给辽篮来了一个“下马威”,无论是三分球还是两分球都能精准命中,而辽篮自己的进攻则没有那么高的效率,被对手很快就拉开了分差。

不过暂时的落后没有让辽篮乱了阵脚,尤其是史蒂芬森很快就展示出了他在这个级别的比赛中强大的统治力,连续用毫不讲理的个人单打帮助球队得分,为辽篮稳住了局势。光在第一节里,史蒂芬森就一口气拿到了14分,对手几乎找不到办法来限制他的发挥。辽篮也在史蒂芬森的带领下,在这一节的后半段完成了比分的反超。

当比赛进入到第二节之后,辽篮除了史蒂芬森继续保持强势之外,大外援梅杰里也开始展示自己在球场两端篮下的能力,尤其是在防守端,他强大的护筐能力让对方球员很难在内线展开进攻,只能频频在外线尝试投篮,可是一旦投篮不能命中,篮板就会被辽篮轻易地控制在自己手中。

这样一来,辽篮就很自然地掌握住了球场上的主动权,也在这一节里彻底奠定了自己的领先优势,尤其是半场结束前史蒂芬森压哨完成了一记三分球之后,辽篮已经将领

先优势扩大到了21分。

第三节回来,辽篮依旧继续扩大领先优势,而且在大部分时间里都让两名外援处于场下休息的状态,派出了王化东、余则辰等年轻球员上场锻炼,小组赛阶段因发烧而缺战的郭旭也获得了大量的时间。在几乎大半节比赛使用年轻全华班阵容的情况下,辽篮虽然场上的失误增加了一些,但是仍然很好地控制住了场上的局势,并且保持住了20分以上的领先优势。

当比赛进入到第四节后,辽篮再次将两名外援同时派到场上,成功地顶住了对手发起的疯狂反扑,让双方的分差始终保持在20分这样一个令人绝望的差距上。最终,随着

比赛结束时间的越发临近,辽篮逐渐换下了两名外援,再次用全华班来打完了比赛的最后几分钟。

整场比赛,史蒂芬森拿下全场最高的35分,另外还贡献了10个篮板。梅杰里也同样拿到了21分11篮板的两双数据。本土球员中,高诗岩拿到14分7助攻,贺天举13分7篮板,刘志轩和郭旭各自拿到9分。

由于在早些时候进行的另一场半决赛中,广厦队因为最后时刻的一次低级失误,导致1分之差遗憾地输给了来自韩国的首尔SK骑士队,这样一来使得两支CBA球员会师决赛的愿望落空。辽篮将在今天晚上7时,同这支韩国球队争夺本届“非凡12”最终的冠军。

相关新闻

外援打开空间 本土球员三分“烫手”

辽篮能够大比分击败菲律宾国内联赛的冠军球队,离不开史蒂芬森和梅杰里这一对儿强力外援的帮助,但同样也缺不了本土球员出色的发挥,尤其是在外线的火力上,这一场比赛中辽篮球员的手感可以用“滚烫”来形容。

全场比赛,辽篮在三分线外一共命中了15个球,命中率达到了44%。而且这15个三分球中,有11个都是由本土球员投中的,而且都颇为高效,比如贺天举的3投3中,郭旭的4投3中,还有刘志轩的5投3中,本土球员的总命中率更是达到了55%。

这种出色的投篮,一方面来自于球员本身的能力,另一方面也是因为两名强力外援,很大程度压缩了对手的防守重心,当对方不得不经常收缩保护内线,或者采用包夹防守

来限制突破时,这样就使得辽篮在外线可以找到更多空位投篮的机会。

不过,当这些机会摆在面前的时候,辽篮的球员们能够很好地把握住,也说明了他们在今年夏天的训练中还是取得了非常有效的成果。比如郭旭,在抵达澳门后就因为发烧错过了小组赛的两场比赛,不过在昨晚的比赛中他重新披挂上场,立刻就显示出了不错的比赛状态,在三分线外4投3中。

如果能够保持这样的比赛状态,将两名外援强大的个人能力和本土球员在外线的攻击力结合好,辽篮在接下来的决赛中依然有很大可能将比赛掌控在自己的节奏当中,进而赢下本次赛事的冠军。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹏电自澳门

“国门”张鹭涉嫌醉驾 被取消国脚资格并停赛

“国门”张鹭因涉嫌醉驾,21日受到中国足协和天津天海俱乐部的严惩。

中国足协在处罚决定中说,立即取消张鹭在中国国家队的集训、比赛资格,并停止参加中国足球协会举办的所有正式足球活动,并将依据有关部门的正式处理结果,做出进一步的严厉处罚。

同时,由于天海俱乐部球员在过去两年多次出现涉嫌醉驾的违法行为,中国足协决定对天海俱乐部提出通报批评,责成俱乐部对日常管理进行整改,并向中国足协提交整改报告。

处罚决定称,对于国家队管理出现的问题,责成国家队领队刘殿秋做出深刻检查。同时以此为戒,进一步加强对国家队的管理,强化球员个人修养和素质水平的提高。

对于张鹭涉嫌醉驾,天海俱乐部也对其做出停薪、停训、停赛的处罚决定。

根据天津警方21日上午发布的情况通报,9月18日22时52分许,公安交管部门在河东区六纬路与东兴路交口夜检时,查获张某涉嫌醉酒驾驶机动车(现场呼气式酒精检测结果为191.2mg/100ml),随后鉴定部门出具的《司法鉴定意见书》显示,张某血液中酒精含量为253.3mg/100ml。目前,张某因涉嫌危险驾驶罪已被公安河东分局依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

据新华社

孙加5米长画作致敬沈阳

9月21日,2019孙加作品展在鲁迅美术学院美术馆开幕。此次作品展共展出孙加近年来创作的20余幅写实中国画。主展作品《沈阳》,长5米、宽1.2米,用写实工笔画的技法,以中国建筑东北设计研究院楼顶为视角,俯瞰东北方向,对建筑、街路进行百分百还原。孙加是一名85后的画家,他自幼习画,2007年开始研究当代写实中国画,作品参加过上海世博会。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 隋冠卓

女篮亚洲杯中国队12人名单出炉 黄思静张茹落选

记者21日从中国女篮获悉,队伍参加亚洲杯的12人名单已经确定,受到伤病影响未恢复到最佳状态的黄思静和张茹最后时刻落选。

中国队参加女篮亚洲杯的12名球员为韩旭、杨力维、李缘、王思雨、刘佳岑、武桐桐、邵婷、高颂、郭子瑄、李月汝、陈明伶和石小烨。

据主教练许利民介绍,黄思静此前手掌

骨折,张茹也受到脚伤影响,两人未恢复到最佳状态,不适合比赛,将回国进行康复性训练,为下一阶段奥运会资格赛做准备。

共有14名中国女篮队员13日从北京出发,目前已在澳大利亚进行了一周多时间的最后阶段备战,期间与世界排名第三的澳大利亚队打了三场热身赛。

女篮亚洲杯将于24日至29日在印度班加罗尔举行,中国队与澳大利亚、新西兰和菲律宾被分在B组。本届亚洲杯前八名球队在第二窗口期将力争跻身四强,从而在第三窗口期与其他大洲总共16支球队通过奥运会资格赛,争夺东京奥运会的12张入场券。

据新华社

版权所有 违者必究

总值班:贾敬伟
一版编辑:赫巍利
一版美编:颜威

零售
专供报



零售价:1.00元/份
订阅价:300元/年